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Ata nº09/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e três (23) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 09:00 horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, situada à Travessa Três de Maio, 06 - Centro. 

Sob a presidência do senhor vereador presidente Sidnei Costa Barbosa. Compareceram os senhores 

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco 

Antonio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa 

Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Com 

número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão. Logo em seguida, determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida segue 

aprovada sem restrições. Continuando passou -se a leitura dos Expedientes Oriundos: Paracer ao 

Projeto de Lei nº02/2021 de autoria das Comissões de Finanças e Orçamento e Legislação, Justiça e 

Redação Final. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente, 

tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou suas palavras 

solicitando o presente Requerimento Verbal: Solicita do Secretário Municipal de Obras a mudança 

no horário de limpeza das ruas do município, a autora destaca o horário inadequado, tráfego 

intenso, e destacou ainda a necessidade de adoção de medidas paleativas na Rua Santos e Baixão da 

Pedra, devido a precariedade de acesso. Continuando, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora 

Katiusse Costa Bonfim que iniciou suas palavras solicitando do gestor municipal a implantação de 

iluminação pública e limpeza no cemitério municipal, destacou ainda a falta de acesso ao mesmo, 

tendo em vista, as vítimas do COVID -19 que não podem ser veladas e ressaltou ainda a 

precariedade das ladeiras da estrada do povoado Buretas. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o 

senhor vereador Ginilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras destacando a dificuldade de 

acesso ao povoado Baixão da Pedra e adjacências em virtude da grande quantidade de chuvas, mas 

ressaltou a necessidade de medidas cabíveis para aliviar o sofrimento dos moradores do povoado 

citado e enfatizou as dificuldades de acesso a ladeira próxima a igreja católica no Morro 13 de 

Outubro. Continuando usou da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que 

iniciou suas palavras parabenizando o senhor vereador João Ribeiro, que iniciativa na apresentação 

de requerimentos de sua autoria que versa sobre a solicitação de construção de quadras 

poliesportivas em alguns povoados e pediu autorização ao nobre para subscrevê -los e destacou que 

acompanhou um lote de vacinação destinada aos profissionais da educação. Agradeceu e encerrou. 

Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereadora Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas 

palavras destacando os prejuízos e transtornos causados a várias pessoas que trafegam na MA -006 

e a rua Tancredo Neves no bairro Olaria, em decorrência da má conservação da ladeira e pediu 

providências urgentes. Prosseguindo tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos 

Reis que iniciou suas palavras destacando a situação precária em que se encontram algumas ruas da 

Vila Nonato e da ladeira da Faz Topete que dá acesso ao Alto São João e faz apelo aos 

profissionais da educação para que tomem a vacina e explanou os motivos pelos quais retirou a 

emenda ao projeto de lei. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro que 
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iniciou suas palavras solicitando da Casa que envie documentos ao TJ -MA que efetive um 

promotor de justiça e juiz para o município, para que possa atender as demandas e destacou ainda 

alguns pontos a serem discutidos no Plano Diretor. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador 

Bartolomou Araújo da Silva que iniciou suas palavras destacando a fala do gestor municipal em 

agradecimento aos cem dias frente a prefeitura municipal e ressaltou o convênio para a 

pavimentação asfáltica dos povoados Calumbi e Santa Luzia e teceu comentários com relação as 

obras que serão executadas pelo gestor Municipal. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras destacando a operação tapa -

buraco que está sendo realizada em nosso município, enfatizou ainda a importância e os benefícios 

que trará a construção do IEMA e destacou ainda o esforço e o empenho da gestão municipal no 

atendimento a população. E não havendo mais vereadores inscritos, passou -se a Ordem do Dia na 

qual submeteu-se a votação Pareceres ao Projeto de Lei nº02/2021 -autoria Comissão de Finanças e 

Orçamento e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados, em seguida, submeteu -

se a votação Projeto de Lei nº02/2021 - Dispõe sobre a contratação por tempo determinado de 

servidores para atender necessidade temporária de excepcional interesse público do Poder 

Executivo, nos termos do que dispõe o inciso IX do artigo 37 da Constituição Federal e dá outras 

providências. Aprovado o Requerimentos nº017, 018, 019 e 022/2021 - Aprovados. E nada mais 

havendo a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura da ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. 
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